
Auswertung 

Elternfragebogen
2012-2019

an gar 

nichts (0)

punktuell 

(1)

gut (2-

3)

ausführ-

lich(>3)
SUMME

2 37 66 17 122

Auswertung: 2% 30% 54% 14%

Sehr 

positiv
Positiv

Eher 

negativ

Negativ / 

sehr 

negativ

Traf in der 

Hilfe nicht 

zu

SUMME

Regelmäßige Gespräche/Beratung 59 40 4 1 0 104

Unterstützung in Erziehungsfragen 46 44 4 1 10 105

Organisation bzw. Begleitung bei 

amtlichen Terminen (ARGE / Ärzte / 

Klinik / Schule u.ä.)

38 32 3 1 31 105

Hilfe bei der Bewältigung von 

Anforderungen in: Haushalt / 

Tagesstruktur / Soziales Umfeld
30 36 1 41 108

Freizeitgestaltung (mit mir / uns / den 

Kindern) Teilnahme an Festen & Feiern
49 28 2 1 24 104

222 180 13 5 106 Summen:

42% 34% 2% 1% 20% 526

keine(0)
wenige(

1)
einige(2-3) viele(>3) SUMME

13 20 63 28 124

10% 16% 51% 23%

immer/ 

fast 

immer

meistens 
gelegen

tlich

Selten / 

fast nie
SUMME

Absprachen wurden verlässlich 

eingehalten
96 6 1 103

Der Umgangston war angemessen 93 7 1  101

Die wertschätzende Grundhaltung mir 

/ uns gegenüber wurde deutlich 89 8 2  99

Konflikte / Uneinigkeiten  wurden 

konstruktiv angegangen bzw. nach 

Möglichkeit gelöst

80 9 7 2 98

Die pädagogische Sach- und 

Fachkenntnis wurde deutlich
86 13 3 1 103

Meine / unsere eigenen Vorstellungen 

und Wünsche konnten eingebracht 

werden und waren dem MA / der MA 

wichtig

92 15 4 111

536 58 17 4 Summen:

87% 9% 3% 1% 615

Auswertung:

Insgesamt befragte Familien: 135

2012: 6 Familien  - 2013: 6 Familien  - 2014: 22 Familien - 2015: 28 Familien 

2016: 27 Familien  - 2017: 25 Familien  - 2018: 13 Familien - 2019: 8 Familien

In der Auswertung insgesamt berücksichtigte Bögen: 135

3. Welche Veränderungen konnten Sie beobachten? 

(an sich selbst / Kind / Familie)

Auswertung:

1. Worum ging es in der Hilfe?  Woran 

erinnern Sie sich?

2. Was war für mich / uns positiv? Was war 

mich / uns negativ?

4. Bitte bewerten sie die Zusammenarbeit 

mit dem MA / der MA:

Auswertung:
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Auswertung 

Elternfragebogen
2012-2019

0 bis 2 3 bis 4 5 bis 6 7 bis 8 9 bis 10
3 3 7 24 72 109

Auswertung: 3% 3% 6% 22% 66%

Ja

Ja, mit 

Einschränk

ungen

Eher 

nicht
Nein SUMME

107 5 4 2 118

Auswertung: 91% 4% 3% 2%

6. Würden Sie in einer vergleichbaren 

Situation noch einmal auf uns zukommen? 

Würden Sie uns weiterempfehlen?

5. Auf einer Skala von 0 bis 10: Waren Sie 

mit der Hilfe insgesamt zufrieden?  
gar nicht zufrieden

SUMME
sehr zufrieden

Seite 2 von 2


